

Protokoll: Husmöte -Förtroenderådet Rotary 2004-03-17

Närvarande: Michael Ernbert, Henrik Wallin, Marcus "Nidingen" Larsson, Tor Lindström, Peter Wold, Karl "Dux" Erixon, Johnny Berlic, Daniel Vindevåg, Mia Larsson, Fredrik Stål

- §1. Innehåll i 5:13, 5:14, och 5:15 Ja
- §2. Mötets öppnande: Ja
- §3. Val av justeringspersoner: Henrik Wallin och Peter Wold
- §4. Mötets stadgeenliga utlysande: Ja
- §5. Val av mötesordföranden: Tor Lindström
- §6. Val av mötessekreterare: Marcus Larsson
- §7. Godkännande av dagordningen: Upplästes
- §8. Uppläsande av föreg. Husmötes-
protokollmötesprotokoll: Upplästes
- §9 Uppläsande av föreg. FR-mötes-
Protokoll: Sekreteraren glömde protokollet
- §10. Verksamhetsberättelse för FR
Föregående verksamhetsår: Upplästes
- §11. Förvaltningsberättelse FR
Föregående verksamhetsår: Upplästes
- §12. Revisionberättelse för FR
Föregående verksamhetsår: Upplästes
- §13. Verksamhetsberättelse för KM
Föregående verksamhetsår: Upplästes
- §14. Förvaltningsberättelse KM
Föregående verksamhetsår: Upplästes
- §15. Revisionberättelse för KM
Föregående verksamhetsår: Upplästes
- §16. Fråga om ansvarsfrihet för FR
Föregående verksamhetsår: Ansvarsfrihet för FR verksamhetsåret 2003
beviljades.
- §17. Fråga om ansvarsfrihet för KM
Föregående verksamhetsår: Ansvarsfrihet för KM verksamhetsåret 2003
beviljades.
- §18. Val av valberedning för ett år: Vakant

- §19. Val av FR04: Karl Erixon (790403-1411) valdes till ordförande
Michael Ernbert (760504-5090) valdes till vice ordförande
Marcus Larsson (790306-4694) valdes till sekreterare
Fredrik Stål (780304-4895) valdes till sportchef
Tor Lindström (821019-3598) valdes till infochef
Karl Erixon (790403-1411) valdes till TF hustomte
Peter Wold (790212-6213) valdes till källarmästare
Anna Thulin (780424-4866) valdes till vice källarmästare
Daniel Vindevåg (731211-2910) valdes till kassör
Henrik Wallin (780211-7577) valdes till ledamot
- §20. Godkännande av revisor/
Ekonomiansvarig för pubben: Anna Thulin (780424-4866) godkändes.
- §21. Val av två lekmannarevisorer: Johnny Berlic, vakant
- §22. Inkomna motioner: Inga inkomna motioner
- §23. Övriga ärenden och frågor: 1. Tor har skapat ett nytt kontrakt för uthyrning av festrummet, detta godkändes av husmötet.
2. Förslag till SGS angående köken:
* Två stora lådor istället för skåp nertill.
* Inget grytskåp
* "Vinkel" –varianten på köken mest populär.
2. Pubbens önskan om att avsluta postgirokonto med pg nr: 4383383-9. Beviljades.
- §24. Mötets avslutande: Mötet avslutades

Vid protokollet:

Justeringsperson:

Justeringsperson:

Marcus Larsson

Henrik Wallin

Peter Wold